DEBRECEN

- 7. évfolyam -

1. Gdbor a villamoson utazva megpillantja legjobb baratjat, Tamast, aki ellenkezé irdnyban gyalog
megy az Uton. Miutan a villamos egy perc mulva megall, Gabor kiszall, és a baratja utan indul. Eppen
kétszer olyan sebességgel igyekszik, mint amilyennel Tamas halad. Sebessége igy is csak negyedrésze
a villamos sebességének. Attél az id6ponttdl szamitva, hogy Gabor megpillantotta Tamast, hany perc
mulva éri 6t utol?

(9 pont)

2. Négyzet alaku telekre négyzet alapu hazat épitettek. A telek terllete 704 m?-rel tébb, mint
amennyit beépitettek, és a telek egy oldala 16 m-rel meghaladta a haz egy oldaldanak a hosszat. Hany
négyzetméter az egész telek?

(10 pont)

3. Harom szam kozil az elsé kett6 legnagyobb kdzos osztdja 4; az els6 és a harmadik legnagyobb
k6z0s osztdja 6; a masodik és a harmadik legnagyobb k6z0s osztdja 10. Melyek lehetnek ezek a
szamok, ha azt is tudjuk, hogy egyik sem lehet nagyobb 60-nal?

(11 pont)

4. Az 1, 3, 4, 5 és még egy tetszés szerint valasztott szamjeggyel irjuk fel azt a legnagyobb oOtjegy(
szamot, amelyik 12-vel oszthatd! A valasztdsunkat indokoljuk!

(15 pont)

5. Egy sakkversenyen ot jatékos vett részt. Mindenki egyszer jatszott mindenkivel. Egy jatszma
megnyeréséért a gydztes egy pontot, a vesztes nulla pontot kapott. Akik dontetlenil fejeztek be egy
jatszmat, azok megosztoztak az egy ponton, fél-fél pontot kaptak.

Az aldbbiakbdl allapitsatok meg, hany pontot értek el az egyes versenyzdk:
- Azels6 helyezettnek nem volt dontetlenje.
- A madsodik helyezett egy jatszmat sem vesztett el.
- Aversenyzdk kiilonb6z6 pontszamot értek el.

(15 pont)



